

# 淄博市将有“地下地图”

## 全市地下管线信息共享,减少事故发生

本报4月18日讯(见习记者 张汝树) 城市地下管线纵横交错,密集程度高,不同部门各自为政,导致城市重复建设、断水断电等事故时有发生,18日,记者了解到,淄博市城建档案和地下管线

管理处今年将建设城市地下管线“电子地图”,改善管线多头管理状况

据介绍,1996年进行地下管线普查时淄博管线长度是564公里,2006年达到1600公里,之后每年还以200公里的

速度递增,管线的管理任务变得更为艰巨。

“城市地下管线涉及给水、排水、热力、通信等七大类约20种,涉及部门广泛,全市来权属单位有上百家。”淄博市城建档案和地下管线管理处处长介

绍,现在一些部门新建、改建部分地下管线,信息得不到及时更新,“系统建成后将有效解决这些问题”。

据迟处长介绍,全市的管线数据信息可以进行统一管理,实现信息共享,很大程

度上将避免一些事故。系统建成后将实现地上、地下三维立体管理,具备分析、统计、查询、数据管理四大功能,地上地下情况一目了然,各种数据情况随时查询和更新,随时进行如管线材质、道

路情况的查询、爆管分析、拆迁分析、各种类型管线的统计等,为市政、规划、消防等多个部门提供基础数据服务,此外,系统还将具备报警功能,对房产、道路、管道等使用年限随时进行预报。

## 事业单位招聘 20日网上报名

本报4月18日讯(见习记者 时浩) 山东省事业单位招聘20日开始网上报名,涉及淄博的单位有两家,提供6个岗位,招聘7名工作人员。

此次省属事业单位招聘涉及淄博的两家单位,分别是淄博水文水源勘测局和山东水利技师学院。其中淄博水文水源勘测局招聘2名工作人员,要求水环境检测和水文测验专业;山东水利技师学院提供4个教师职位,招聘5名工作人员,要求具有研究生学历,常驻淄川。

报名时间是4月20日9:00-4月24日16:00;查询时间是2012年4月20日11:00-4月25日16:00;报名网址是www.sdhrss.gov.cn、www.rskss.sdrs.gov.cn。笔试时间在2012年5月26日上午9:00-11:30。收费标准为每人每科40元。



## 自制 垃圾桶

在张店区淄博商厦公交站牌附近,有三个特殊的垃圾桶引人注目。据负责该区域环境卫生的冯先生介绍,他这样做也是无奈之举。这个站牌的垃圾桶在一年前坏了,已经被相关部门带走处理了,但是新的垃圾桶却迟迟未安装。公交站人流量大,产生的垃圾也多,他就自己安装了这个特殊的垃圾桶。

本报见习记者  
姜文洁 摄影报道

## 泰山原浆啤酒开通 “400”家庭配送热线 一个电话 直送餐桌

本报讯 近期,泰山啤酒突破工艺创新,攻克国内原浆啤酒技术难关,在保持7天保鲜的大原浆啤酒的基础上,又新推出了30天保鲜的620ml小原浆啤酒,新品定位中档产品,售价等同于市场上常见的600ml普通啤酒,无论从新鲜、营养还是口感上都远远优越于普通啤酒。如今,泰山原浆啤酒开创先河,推行啤酒市场服务理念,让利消费者!淄博及周边地市的市民只要拨打免费家庭配送热线“400-0407-999”,新鲜营养的泰山原浆啤酒就送到您家中。

做为山东自主品牌的泰山啤酒,实行蓝海战略,通过价值创新来获取竞争优势。以产品、服务的差异化作为切入点,推广泰山原浆啤酒

和黑麦啤酒等特色产品,规避与其它品牌拼投入,抢终端的红海竞争,逐步建立竞争优势。泰山原浆啤酒正是以其新鲜、营养的特色形成了独特的差异点,同时,通过不断技术改进和体系优化,降低运营成本,新推出的620ml小原浆啤酒,保质期30天,以大众价格投放市场,真正给消费者提供物超所值的消费保障。

业内人士指出,瓶装泰山原浆啤酒是啤酒业内的一次革命,现在能将原浆啤酒直接送到消费者家中,更是啤酒行业的首创。从各大品牌的价格竞争到寻求差异化,着重消费者需求;从本土区域销售到成功入驻70个城市……这正是泰山原浆啤酒真正让利于消费者,实现消费者利益最大化!